

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年6月21日

鹤壁日报社出版

农历癸巳年五月十四 星期五
总第7190期 今日八版

太空授课梦幻奇妙 水膜神奇变水球

据新华社北京6月20日电 (记者白瑞雪 赵薇 任珂)中国首次太空授课活动20日上午成功举行,神舟十号航天员在天宫一号展示了失重环境下的物理现象。

太空授课的主讲人为女航天员王亚平。聂海胜辅助授课,张晓光担任摄像师。

在大约40分钟的授课中,航天员通过质量测量、单摆运动、陀螺运动、水膜和水球等5个梦幻奇妙的基础物理实验,展示了失重环境下,液体表面张力特性使水膜神奇变成水球等物理现象。他们讲解了实验背后的物理原理,并通过视频通话与地面课堂师生进行互动交流。

地面课堂设在位于北京市海淀区的中国科学院附属中学。包括少数民族学生、进城务工人员随迁子女及港澳台地区学生代表在内的330余名中小学生参加了地面课堂活动,全国8万余所中学6000余名师生通过电视直播同步收看。

地面课堂设在位于北京市海淀区的中国科学院附属中学。包括少数民族学生、进城务工人员随迁子女及港澳台地区学生代表在内的330余名中小学生参加了地面课堂活动,全国8万余所中学6000余名师生通过电视直播同步收看。

更多报道见第四版

市委召开常委扩大会议 传达学习中央党的群众路线教育实践活动会议精神

魏小东主持并讲话 范修芳等出席

本报讯 (记者 李建周)6月20日,市委书记魏小东主持召开市委常委扩大会议,传达学习中央党的群众路线教育实践活动工作会议精神和省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻讲话精神,研究贯彻落实意见。市领导范修芳、蔡永礼、李连庆、张俊成、徐合民、费银普、李军、刘新勇、王旭出席会议。

会议传达学习了中央党的群众路线教育实践活动会议精神和习近平总书记重要讲话精神。会议指出,在全党深入开展党的群众路线教育实践活动,是党的十八大和中央政治局会议作出的重大决策、重大部署、重大举措,是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求,是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求,是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求。习近平总书记站在我们党90多年光辉历史和实现中华民族伟大复兴中国梦的高度,深刻阐述了开展党的群众路线教育实

践活动的重大意义,明确了开展教育实践活动的指导思想、主要任务和目标要求,思想深邃,内涵丰富,深刻透彻,具有很强的思想性、针对性、指导性。讲话思想深邃、鞭辟入里,有很强的指导性和针对性,是我们党在新时期坚持群众路线的重要遵循,是新形势下做好群众工作的科学指南。

会议强调,要认真学习,领会精神。必须深刻认识到,习近平总书记的重要讲话,鲜明地指出了群众路线是我们党的生命线和根本工作路线,深刻揭示了形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风这“四风”对我们党造成的严重损害,令人警醒,催人奋进,充分体现了新一届中央领导集体以强烈的忧患意识推进党要管党、从严治党坚强决心。全市上下要认真学习党中央党的群众路线教育实践活动会议精神特别是习近平总书记的重要讲话精神,深刻认识领会开展教育实践活动的重大意义,正确把握活动的

指导思想、主要任务和目标要求,切实把思想和行动统一到中央和省委的决策部署上来,增强开展好教育实践活动的自觉性和主动性。

会议要求,要边学边改,不等不靠。要按照中央和省委要求,认真落实教育实践活动“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,以党章为镜,提前搞好调查研究,广开言路,广泛收集意见建议,查找我市在作风建设特别是“四风”方面存在的问题,继续发扬我们党批评与自我批评的优良传统,从现在做起,从自身做起,不等不靠,立说立行,主动改正不足,着力解决突出问题,以实际行动取信于民。

会议要求,要统筹兼顾,抓好结合。正确处理好教育实践活动与各项工作的关系,统筹考虑,合理安排,做到开展教育实践活动与做好全市工作两手抓、两不误、两促进,以群众满意的工作实效为教育实践活动的开

展打下坚实基础,真正以教育实践活动促进各项工作开展,为实现“中国梦”、“中原梦”,为实现鹤壁在中原经济区建设中先行先试走在前面的战略定位做出应有贡献。

会议还传达了省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻就做好当前经济社会发展工作的讲话精神,就我市如何贯彻落实提出意见。会议指出,今年以来,我市主要经济指标平稳增长,经济保持了良好态势,项目建设、招商引资等重点工作卓有成效,农业生产、文化建设、生态建设、社会建设等各方面工作有序推进,但要看到我市经济结构性矛盾依然存在,对实现保增长、稳增长目标仍有影响。全市上下务必保持思想上的清醒,把稳增长放在更加突出的位置,全力抓好省委、省政府和我市各项决策部署的落实,进一步扩充增量、缩小减量,增加投资,不断调整优化经济结构,提升发展质量效益,努力保持我市经济社会发展的好势头。

关注救人英雄邢二朋

邢二朋向浚县一中两位品学兼优的学生捐出1万元奖金,他还表示,如果钱不够——

就是打工也要供她们读完高中



图为捐赠现场。本报记者 岳婷婷 通讯员 袁建立 摄

为他感到骄傲和自豪,自己也会向二朋同学学习,做一个孝亲敬老、勤奋刻苦、乐于助人的学生。

捐赠仪式上,邢二朋向品学兼优的高

一学生郭一帆、马青青各捐助了5000元钱,资助她们读完高中。邢二朋还当场表示:

“如果这1万元不够,我会去打工挣钱,

资助这两位勤奋好学的学生读完高中,让

她们有机会踏入心目中的大学。”现场立刻响起雷鸣般的掌声。

据介绍,受资助的两个女孩都是品学兼优的学

生,都曾因家境贫困而辍学。郭一帆

是一名孤儿,和爷爷相依为命;马青青

也是一名孤儿,和奶奶相依为命。

记者电话采访邢二朋时,他说,这两

名学生和自己有着相似的经历,都辍过学,

学习非常刻苦努力,既然自己有能力,

就应该伸出援手,帮助她们渡过难关。

受资助学生郭一帆说,我一定不会辜负二朋哥哥的期望,好好学习,考上理想的

大学,做一个有能力帮助别人的人。

21日上午,邢二朋还要到初中时的母

校——浚县科达学校作报告。

东莞富港电子厂的招聘主管陈红军、浚县包工头陈克合评价邢二朋——

为人实诚 活儿交给他放心

□本报记者 岳婷婷

邢二朋的打工经历不仅成了他人生的宝贵财富,他打工时的表现和黄河中勇救3人的行为,也深深地打动了那些曾经给予他打工机会、且一直关注他成长的人。

6月19日,记者电话采访了东莞富港电子厂的招聘主管陈红军,以及原来在浚县宏基大厦承包工程的包工头陈克合,听他们说说邢二朋打工的事。

二朋为人实诚、干活踏实

早8时,记者拨通了东莞富港电子厂招聘主管陈红军的电话,本想着先介绍一下邢二朋的情况,再说明采访意图,谁知刚说出名字,他就说:“我已经知道了二朋的有关事迹,心里很感动。当即就在他的

(下转第二版)

我市教育系统和鹤壁职业技术学院 深入开展学习邢二朋活动

本报讯 (记者 原昆鹏)近日,救人英雄邢二朋的英雄事迹在教育系统引起强烈反响,广大党员干部及师生纷纷表示,邢二朋同学这种积极救助他人于危难的行为,传递了青春正能量,彰显了中华民族的传统美德。日前,市教育局发出倡议,要求全市各级教育行政部门及学校抓好“五个结合”,深入开展学习

邢二朋活动。

市教育局要求全市各级教育行政部门及学校把学习活动与当前开展的“九比一争”活动结合起来,强化教育改革,深化教育创新,大力推进学前教育发展,均衡推进义务教育发展,继续强化职业教育攻坚。

(下转第二版)

以英雄为榜样 该出手时就出手

□王利英

“看着人在水里挣扎,我不救心里会不安一辈子!”邢二朋朴实的一句话,让无数人心里感到了温暖。

他面对求助时的坚定和执着让民众对社会的正能量多了一份信心,这样鲜明的英雄事迹,最能打动人心,点燃我们的热血。

有人说,当今社会是缺乏良知的社会,是自私自利的社会,其实不是的,只要我们愿意伸出双手,献出一份爱,积聚点点滴滴正能量,用人心温暖人心,社会就会有温暖。

学习英雄的精神,提倡见义勇为,并不是要大家都去舍身救人,只要在平凡的生活中从我做起,从身边的点滴小事做起,为社会公益和进步做些力所能及的奉献,或为有需要的人提供可能的帮助,用自己的行为去彰显正义的力量、传递社会的美好、人们之间的友爱就足够了。

让我以英雄为榜样,该出手时就出手吧!



他是“90后”的楷模、河南人的骄傲
——网友热议邢二朋救人事迹

2版

魏小东会见 中国报道杂志社社长陈实

本报讯 6月20日下午,市委书记魏小东会见了中国报道杂志社社长兼总编辑陈实。

在鹤期间,陈实先后考察了淇滨商务区、市农科院,参观了鹤壁经济

技术开发区科创中心和光电子产业园仕佳PLC型光分路器芯片项目。对鹤壁经济社会发展和生态建设取得的成绩,陈实给予了高度评价。

(张平)

浚县16个项目同时开工 总投资45亿元

本报讯 (记者 张心致)6月20日上午,浚县总投资45亿元的16个项目同时开工。

这次集中开工的项目主要有:总投资13亿元的捷恩思食品有限公司年产6万吨烘焙食品加工项目、总投资5亿元的河南国梦食品有限公司年产18万吨高档蜂蜜营养饮料深加工项目、总投资3亿元的贝迪塑业年产4万吨塑钢型材三期项目、总投资1.8亿元的河南贯通钢结构有限公司年产10万吨钢